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Nasadi jablan so v različnih fazah cvetenja glede na sorto in lokacijo. Zgodnje sorte jablan že zaključujejo s cvetenjem,
med tem ko pozne sorte na hladnih legah začenjajo cveteti.

V prihodnjih dneh se nam obeta nestanovitno, aprilsko vreme, ki predstavlja tveganje za primarne okužbe z jablanovim
škrlupom. Po zaključenem cvetenju drevesa preidejo v fazo intenzivnega priraščanja zelenih tkiv. Novo prirasla tkiva so
nezaščitena s fungicidno oblogo in dovzetna za glivične okužbe, zato je potrebno oblogo konstantno obnavljati na 5 dni

oz. pred napovedanimi padavinami. Obloga velja za sprano, če je skupno padlo več kot 25 mm padavin in je zato potrebno ponovno
opraviti škropljenje. Svetujemo preventivni pristop z uporabo dotikalnih fungicidov kot so Delan Pro, Delan 700 WG in Alcoban. Glede
na napovedano obdobje hladnega vremena in morebitnih deževnih obdobij daljših od 3 dni, je še vedno primerna uporaba sistemičnih
fungicidov iz skupine anilinopiramidinov kot so Chorus 50 WG, Chorus Forte, Avalon, Batalion 450 SC, Erune 40 SC, Laitane,
Faban, Mythos, Pretil, Pyramid, Pyrus 400 SC in Scala. Vsem sistemičnim fungicidom, razen sredstvu Faban in Chorus Forte, je
potrebno dodati enega izmed prej naštetih dotikalnih pripravkov na osnovi a.s. ditianon. Uporaba sistemičnih IBE fungicidov, kot so
Duaxo koncentrat, Difol, Score 250 EC, Difcor 250 EC, Mavita ali Revyona bi bila smiselna v nasadih, kjer preventivno škropljenje
pred obilnejšim dežjem (20 mm) ni bilo opravljeno in je bilo listje mokro več kot 2 dni. V tem primeru je potrebno tretiranje opraviti čimprej,
ko je listje suho. Naštetim pripravkom je potrebno dodati še enega od zgoraj naštetih kontaktnih pripravkov.

V ekološki pridelavi lahko za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Curatio žvepleno apnena brozga.
Stransko delovanje na jablanov škrlup ima tudi sredstvo Karbicure.

Ob napovedani ohladitvi in glede na stanje na terenu, za varstvo pred jablanovo pepelovko svetujemo uporabo sistemičnih pripravkov kot
so Sercadis Plus, Sercadis, Luna Experience in Revyona. Uporaba žveplovih pripravkov bo ponovno aktualna ob prvi otoplitvi
(temperature nad 15°C).

V kolikor se je do zaključka cvetenja na eno belo lepljivo ploščo ujelo preko 30 osic jabolčne in hruševe grizlice, je prag škodljivosti
presežen. Ukrepati je potrebo, ko so drevesa popolnoma odcvetela, s pripravkom Mospilan 20 SG ali s pripravkom Neemazal –T/S, ki je
dovoljen tudi v ekološki pridelavi. Obe sredstvi imata delovanje tudi na druge sesajoče in grizoče organizme.

Sedaj je zadnji čas, da izobesite feromonske dispenzorje za metodo zbeganja ali konfuzije proti jabolčnemu zavijaču ter feromonske
pasti za spremljanje populacije jabolčnega zavijača v nasadih s klasičnim varstvom pred škodljivcem.

Na terenu opažamo prisotnost malega zimskega pedica, v cvetnih šopih, ki že povzroča škodo. Pridelovalci preglejte nasade in ukrepajte z
enim izmed insek cidnih pripravkov, ki dosežejo ustrezno učinkovitost predvsem na zgodnjih stadijih gosenic. Priporočamo uporabo
biotičnih pripravkov kot sta Agree WG in Delfin WG.

Pred uporabo FFS preberite navodila in veljavne registracije ter jih upoštevajte! Pred uporabo čebelam nevarnih
pripravkov pokosite cvetočo podrast in opravite škropljenje v večernem ali nočnem času!
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